

高利放贷、敲诈勒索、非法拘禁、开设赌场……

崇阳法院合并公审两涉黑案

本报讯(记者原子 通讯员吴伟)

10月26日,被告人甘俊华等9人涉黑案和被告人陈兵等9人涉黑案在崇阳县法院一审公开审理。因两涉黑团伙部分成员交叉,法院将两案合并审理。

崇阳县检察院起诉指控:2000年以来,被告人冯建设纠集社会闲散人员混迹社会。2008年,被告人甘俊华开始高利放贷。2009年起,为实现放贷利益,甘俊华利用冯建设及其犯罪团伙非法讨债,组织、领导冯建设犯罪团伙陆续实施了敲诈勒索、寻衅滋事、非法拘禁等多起造成恶劣影响的案件。至2014年底,一个以被告人甘俊华为组织领导者的黑社会性质组织形成。该组织层

级分明,人数较多,骨干成员固定,组织成员之间联系紧密,通过高利放贷、敲诈勒索等系列违法犯罪活动,牟取非法利益。该组织长期盘踞在咸宁温泉城区,有组织地实施了一系列违法犯罪行为。公诉机关认为,应当以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、抢劫罪、非法拘禁罪、非法侵入住宅罪、寻衅滋事罪、聚众扰乱社会秩序罪、诈骗罪追究刑事责任。

2010年至2014年间,被告人冯建设纠集社会闲散人员,先后多次在咸安、温泉等地实施犯罪行为,成为具有一定非法影响的犯罪团伙。2014年下半年,被告人陈兵在咸安区筹建歌厅,选聘冯建设为内保负

责人,并由冯建设先后招聘内保成员。歌厅装修期间,陈兵指使冯建设等人先后非法拘禁他人,强迫他人完成歌厅的装修,并逼迫他人关停正在其歌厅楼下装修的酒吧。至此,一个以被告人陈兵为组织领导者的黑社会性质组织形成。该组织层级分明,人数较多,组织成员之间联系紧密。该组织通过实施违法犯罪活动,称霸一方,在咸宁城区滋生、发展,通过违法犯罪活动,严重破坏经济秩序和社会生活秩序。公诉机关认为,应当以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、非法拘禁罪、强迫交易罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪、组织卖淫罪、容留他人吸毒罪追究刑事责任。



该案由审判员、人民陪审员组成7人合议庭,14名被告人及其辩护人到庭参加诉讼。目前,该案仍在审理之中。

环城社区22个渔民上岸——

曾经河里“捕捞者” 如今河岸“守护者”



咸安区烟草专卖局(营销部):

爱心义购助力精准扶贫



10月17日,在全国第七个“扶贫日”来临之际,咸安区烟草专卖局(营销部)针对帮扶村双溪桥镇杨林村1万多斤柑桔滞销实际困难,向干部职工发出爱心义购倡议,大家纷纷伸出援手,积极义购,以实际行动助力精准扶贫。此次活动共爱心义购柑桔2500余斤,已于10月21日到货并发放至干部职工手中。
(通讯员 徐梦双)

光盘行动 从我做起

——咸宁联合水务开展“光盘行动”

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。习近平总书记作出重要指示,强调坚决制止餐饮浪费行为,要在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。近日,咸宁联合水务有限公司根据自身实际情况,开展系列“节约光荣”行动,呼吁全体职工杜绝奢侈浪费,提倡光盘行动。

党员带头,做好“光盘行动”宣传者。为建设节俭型企业,咸宁联合水务要

求党员干部要率先垂范,进一步提高政治站位,深刻认识制止餐饮浪费的重要意义。咸宁联合水务党员干部通过不断加强学习习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,积极响应集团号召,在生活中时刻绷紧厉行节约的“思想弦”,做到舌尖上的不腐败,在食堂用餐时吃光用尽,身体力行地影响身边人、带动身边人,一批党员干部在我公司成功引领“厉行节约,反对浪费”的时代新风尚。

本报讯(记者葛利利 通讯员陈晨)

“您老以后来钓鱼,记得顺手把自己的垃圾一起带走啊。”昨日上午,阳光明媚,市区永安街道办事处环城社区辖区淦河河段,一群戴着红袖章的居民正对着河边钓鱼的市民一一劝说。

可别小看了这群“红袖章”,他们曾是环城社区的渔民,如今禁捕后“摇身一变”,成为了河岸守护者。

据了解,去年年底,环城社区淦河河段整治、禁止捕鱼,该社区原来靠捕鱼为生的渔民上岸。

渔民上岸后靠什么生活?10月25日,环城社区将争取到的22个公益性岗位全部分配给原渔民。渔民们就地上岗,正式变身为“河岸守护者”,参与淦河河段管理,负责河段文明卫生巡逻和监督工作。

上岗当天,他们凭着一双双手和一个个垃圾袋,从环城社区淦河河段两岸各个不起眼的角落里清理出了上吨的垃圾。“原来我们靠河吃饭,现在河的‘健康’就靠我们了,我觉得这样蛮好。”原渔民邓师傅感叹道。

“他们以前是渔民,对淦河十分熟悉,让他们来保卫淦河最适合。”环城社区负责人介绍,社区通过帮助原渔民争取到参与淦河管理的公益性岗位,就是希望原渔民既能解决就业问题,又能将河段文明卫生巡逻监督制度化、常态化,让淦河河段不被污染。

遗失声明

本人(公司)高新温泉犇澜服装咸宁万达店不慎遗失咸宁万达广场商业管理有限公司开具的收据1份,收据号码0001858,收款时间2020年1月7日,收款费项商管户—多经履约保证金,收款金额5000元,声明作废。

全员参与,做好“光盘行动”践行者。走进咸宁联合水务王英水厂食堂,抬头便可见室内悬挂的“浪费犹如河缺口,节约好比燕衔泥”等饭堂礼仪。中午进餐时,水厂员工有序站队打饭,食堂人员则引导进餐员工按需、少量、多次打餐。后勤负责人说:“公司规定菜品采购人员不定期变换菜品,尽量满足同事用餐需求。每天对于新增就餐人员,要求各部门提前报备,食堂后勤人员合理调控餐量,尽力做到不剩菜或少剩菜。”

检查小组抽查,做好“光盘行动”推动者。为打好“光盘行动”持久战,督促与检查是不可忽略的重点,咸宁联合水务检查小组不定期对公司各食堂的餐品质量和卫生进行不定期检查,切实提高

翰墨抒情歌盛世 银企联手促发展

崇阳县老年书画家协会
举办“银企之光”书画展

本报讯(通讯员刘俊宝)

10月22日,崇阳“银企之光”书画展在湖北中健公司广场举行。此次书画展由该县老年书画家协会,中国银行崇阳县支行,湖北中健公司联合主办。

据悉,举办此次画展旨在宣传崇阳抗击疫情成效,银行支持企业抗疫、复工复产的新成果,展示崇阳文化艺术魅力,反映崇阳疫后重振的复苏态势。

本次展览共收到作品320余幅,经评审组评审,158幅作品参展并编印成集。这些优秀作品来自省、市老领导和在外崇阳籍艺术家以及本县书画爱好者,作品融振奋精神与艺术欣赏于一体,展现了书画艺术家们循古创新的整体风貌,充分表达了省、市、县以及书画界人士爱党爱国的激越情怀。



饭菜质量,确保饭菜安全,优化用餐环境,用实际行动让浪费现象消除踪影。“俭,德之共也;侈,恶之大也。”咸宁联合水务全体员工将长久坚持勤俭节约,确保“光盘行动”落到实处,并将文明餐桌与文明城市建设有机融合,助推全国文明城市成功创建。
(通讯员林立)